



TISKOVÁ ZPRÁVA
Městská část Praha-Libuš 16. 4. 2013

Noví občané městské části Praha-Libuš budou mít své stromy

Výsadbou stromů zahájila městská část Praha-Libuš 11. dubna 2013 nový projekt, kterým chce oslovit především rodiče nově narozených dětí a upevnit vztah občanů k místnímu prostředí. Během slavnostního uvítání nových občánků starostou Jiřím Koubkem přibýly v parčíku K jezírku dva stromy – dub letní a dub uherský. Ruku k dílu při jejich výsadbě kromě pracovníků zahradnické firmy přiložili rodiče, prarodiče, ale hlavně sourozenci nových občánků. Stromy zasypávali zeminou a poctivě je zalévali. Akci zpestřilo vypuštění holubů pro každé z narozených dětí.

Se zajištěním této příjemné akce městské části pomohli libušští hasiči, kteří v místě vysazování stromů postavili stan, kde všichni přítomní mohli zhlédnout videa z akcí městské části a občerstvit se. Ti, kteří neměli možnost se nově pojatého vítání občánků zúčastnit a rádi by se na vysazené stromy podívali, je poznají podle mosazných destiček (s názvem stromu a jmény dětí) umístěných na žulových podstavcích. Mosazné cedulky jsou dílem akademického sochaře Petra Poláka z Písnice.

Zapojit se do projektu se mohou rodiče nově narozených dětí u příležitosti každého slavnostního uvítání občánků do obce. Odbor správní a školství Úřadu městské části Praha-Libuš jim písemně zašle nabídku s dotazem, zda mají zájem se zúčastnit. Symbolika je vyjádřena možností strom zasypat připravenou zeminou, zalít či pomoci strom ukotvit. Další společné sázení by mělo následovat na podzim letošního roku.

Údržbu všech takto vysazených stromů bude zajišťovat městská část. „Tímto projektem chceme oslovit především rodiče nově narozených dětí. Noví občané mají právo na více zeleně v místě, kde žijí a vyrůstají,“ říká starosta městské části Jiří Koubek.

Vedoucí odboru životního prostředí a dopravy

Anna Rusiňáková, ÚMČ Praha-Libuš, e-mail: rusinakova@praha-libus.cz

Starosta MČ Praha-Libuš

Jiří Koubek, e-mail: starosta@praha-libus.cz